

■ 在基督加强时期中得胜者的见证 ■

2008/7/28

得胜者与耶稣的见证

在主日布兰诺召会华语特会中，弟兄提到这次成全聚会的主题：在基督加强时期中得胜者的见证，乃是今年国殇节特会的负担。基督丰满的职事有三个时期：福音书里成肉体的基督是第一个时期，行传与书信里成为赐生命之灵的基督是第二个时期，启示录里成为七倍加强之灵的基督是第三个时期，就是加强的时期，目的是为着产生得胜者。

启示录十九章十节说到，耶稣的见证是预言的灵。换言之，整本启示录之预言的主题乃是耶稣的见证。启示录的开头是金灯台，末了终极完成于新耶路撒冷，全都是耶稣的见证。约翰四次“在灵里”所看见的四个异象，也都是耶稣的见证：金灯台是主题；宝座是旁题；巴比伦是反题；新耶路撒冷是终题。

神所要得着的，乃是耶稣的见证。如果你领会这一点，就能明白整本的启示录。主警告以弗所召会，若不悔改，就要把灯台挪去，这并不是说召会不存在了，而是说召会在地上不能成为耶稣的见证。今天，神不在乎外面众多的团体，乃在乎内里实际的见证，目的是要产生得胜者。

希伯来十一章，表面是说到信心，其实是说到古人的见证。比如，亚伯、以诺、挪亚、亚伯拉罕等。“这些人都借着信得了美好的见证……神为我们预备了更美的事，叫他们若没有我们，就不能完全。”（39～40）预备也可译作预见。神预先看见这见证的行动与行列，若没有新约的见证人，就不能完全。

新约里，耶稣是“忠信的见证人”（启一5），“见证人司提反”（徒二二20），保罗是见证人（二六16），约翰见证神的话和耶稣基督（启一2），“忠信的见证人安提帕”（二13）。所有新旧约的见证人加起来，就是启示录十二章宇宙妇人所生的男孩子，就是团体的得胜者，要与龙争战，终结这时代，并用铁杖辖管万国。

主的恢复从一开始，就是为着产生得胜者。倪弟

兄的职事，就是为着产生得胜者。倪弟兄在第三次得胜聚会里释放了“我们是什么”的信息，说到我们什么都不是，我们乃是为着耶稣今时代的见证。甚至基督身体的一，也是为着耶稣的见证。

倪弟兄交通“约柜的历史”，说到神的子民一堕落，约柜就被非利士人掳去，神见证的柜就不在以色列人当中了。自此，约柜四处流荡，神的见证也四处流荡。这给我们看见，约柜是见证的柜，神乃是要得着一个见证。约柜在哪里，基督就在哪里，见证就在哪里。神只在意约柜，只在意祂的见证。

以色列人的生活、事奉都围绕着会幕，以约柜为中心。今天，我们的生活、事奉，也必须以约柜为中心。如果我们不是为着耶稣的见证，一切就是徒然。约翰关在拔摩海岛，似乎一无所有，却看见耶稣见证的异象。倪弟兄下在监里，耶稣的见证仍然蓬勃兴旺。李弟兄从大陆到台湾、美国，就是背负耶稣的见证出去。他就象一个活动的约柜，把耶稣的见证带到各地。

主的恢复还不仅在乎有多少召会被建立，乃在乎要得着一班得胜者成为耶稣的见证。

训练标语

基督作为七倍加强的灵，正在作工以产生得胜者，
使神新约的经纶得以终结。

神宝座前的七盏火灯，
照明、鉴察、暴露、审判并焚烧，以完成神的行政。
得胜者需要被神圣的真理构成，珍赏神圣的真理，
并推广神圣的真理。

为着得胜者的见证，我们必须传佈神今日的真理，
好抓住一切寻求者来作得胜者。

神的经纶乃是为着荣耀福音的传扬；
这白马一直奔跑，遍及全地，直到基督再来。

主啊！焚烧我

在周六晚上预备聚会中，一百多位来自各地、提前到达的弟兄姊妹聚在一起，同心合意地跪在主面前祷告。在此起彼落的祷告声中，弟兄姊妹将自己奉献给主，求主圣灵的火在我们里面焚烧，厉害地得着我们每一位。之后，一个接一个地释放灵为主申言、说话，将这几天预训所听见的真理、所看见的异象、所摸着的启示，都讲说出来。随着这些说话，主的灵也在每一位与会者里面升腾、焚烧。

借着享受诗歌三二二首：“求主把我捆绑，我才得着释放，愿主迫我向主缴械，我才得胜奏捷；当我倚靠自己，我就失败危亟；当主膀臂将我监禁，我手就更有劲”，弟兄交通到，我们要来的这一周，要求主将我们这个人打败、征服，好使我们得释放。最得释放的人就是被主打败的人。向主缴械就是向主投降，过奉献的关就是向主缴械、投降。

摩西开始是凭自己为神作事，但失败了。在卑微中，对自己不再有任何指望时，神带领他到旷野的背面，就是隐藏、不起眼的地方，让他看见火烧荆棘的异象：荆棘烧着了，却不被烧毁。这火烧的荆棘表征一个见证，说出摩西自己必须成为这个见证。他要被焚烧，却不被烧毁，因为是凭另一个源头在焚烧。

今天，我们要作得胜者，成为耶稣的见证，也需要天天被焚烧，但不是凭我们自己焚烧，乃是凭着另一个源头而焚烧。我们如果向主缴械、投降，圣灵的火就要在我们里面焚烧，烧去罪恶、烧去旧造。就如诗歌二〇九首所说的，“但愿圣火今在我心，就已发旺不休；烧掉所有卑情下品，并使高山融流。”

创世记三章应许女人的后裔要伤蛇的头，这预言的应验就是启示录十二章里妇人所生的男孩子，要用铁杖辖管万国的基督（诗二9）。基督和祂的得胜者，就是男孩子。今天，神要从这妇人得着男孩子，作荆棘火烧的见证，作祂复活的见证，为祂争战。

撒迦利亚二章说到神是火墙。但以理七章说到神的宝座是火焰，从祂面前有火河流出。神的行动总是随着火流，我们要拥抱这火焰。你没有火烧着，就没有痛，也没有行动。冷流和火流，你要哪一个呢？我

们要象大卫的三个勇士，为取水将命摆出来（撒下二三17）。今天，主若能得着二十个人，为着祂的行动将自己摆出五年，以此试试主，这将会带进何等大的祝福！

不作闲杂人

民数记给我们看见，神子民的聚集就是神的见证。旧约刻有十条诫命的“法板”，原文意见证，就是神的十句话。因着法板放在约柜里，所以约柜被称为见证的柜。也因着约柜放在会幕里，所以会幕被称作见证的会幕。

出埃及十二章说，以色列人从兰塞起行，往疏割去，有许多“闲杂人”，和他们一同上去（37～38）。闲杂人就是那些凑热闹、看光景的人，并不是以色列人。神的工作不在乎人数多，人多就有闲杂人。民数记十一章四节说，他们中间的闲杂人大起贪欲，思念埃及的黄瓜、西瓜、韭菜、葱、蒜。十一章三十三节说，“肉在他们牙齿之间尚未嚼烂，耶和华的怒气就向他们发作，用极重的灾殃击杀了他们。”可见，神不要闲杂人，乃是要得着一个团体的见证。

根据出埃及记、利未记和民数记，这个团体的见证有下列七个特征：1. 蒙救赎之团体的见证；2. 受神引导之团体的见证；3. 得启示之团体的见证；4. 事奉神之团体的见证；5. 过圣别生活之团体的见证；6. 为神争战之团体的见证；7. 有分神行动之团体的见证。

民数记一章四十六节说，“所有被数点的，共有六十万零三千五百五十名。”这数字是实数，已经过滤了闲杂人。求主怜悯我们，不叫我们作闲杂人。

儿童组花絮

- ◇ 儿童服事的预备是由多而透彻的交通和祷告开始。弟兄们不断地传输负担，经过40小时的交通，才将110位服事人位安排妥当。
- ◇ 弟兄们为顾到孩子们的需要，一再模拟、改进如何服事儿童。因着场地分为两处，设备也必须在主日聚会后才能到位，其中繁复可想而知。
- ◇ 7月26日傍晚在报到会场看见圣徒们、青少年及孩子们忙着剪“小鱼儿”，显出一幅人人尽功用，一同来过节的美丽图画。